
11ΣΧΟΛΙΑΟ ΚΟΣΜΟΣ FRIDAY 7 JULY 2023 ΕΛΛΑΔΑ

Σκληρή δήλωση Καστανίδη κατά Ανδρουλάκη

Θεσσαλονικείς, που μένουν χωρίς εκπρο-
σώπηση από τον άνθρωπο στον οποίο 
έδωσαν τη σχετική εντολή.»
«Δεν μου απομένει, παρά να εκφράσω την 
παντοτινή ευγνωμοσύνη μου στους πολί-
τες της Θεσσαλονίκης και στον Ελληνικό 
Λαό. Στους μόνους που οφείλω.»
«Τους διαβεβαιώνω ότι στους αγώνες που 
έρχονται για μια καλύτερη Ελλάδα, για 
τους ανθρώπους και τις ελπίδες τους, για 
μια νικηφόρα παράταξη των ιδεών του δη-
μοκρατικού σοσιαλισμού θα είμαι παρών.»
Νωρίτερα είχε γίνει γνωστό ότι ο πρόε-
δρος του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής, 
Νίκος Ανδρουλάκης, πρόκειται να κρατή-
σει την έδρα της Α΄ Θεσσαλονίκης.
Οπως είχε αναφερθεί στη σχετική ανακοί-
νωση, ο κ. Ανδρουλάκης ευχαριστούσε 
τον κ. Χάρη Καστανίδη καθώς και τα στε-
λέχη και τους υποψηφίους της παράταξης 
σε όλη τη χώρα για τον αγώνα που έδω-
σαν και για τη συμβολή τους στην ενίσχυ-
ση της δυναμικής του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος 
Αλλαγής.

Σ
κληρή ανακοίνωση εξέδωσε ο 
Χάρης Καστανίδης, μετά την από-
φαση του Νίκου Ανδρουλάκη να 
κρατήσει την έδρα της Α’ Θεσσα-

λονίκης αφήνοντάς τον εκτός Βουλής. 
Στη σχετική δήλωσή του, ο κ. Καστανί-
δης, αναφέρει:
«Δεν θα μετέχω στη νέα σύνθεση της Βου-
λής, όχι γιατί το αποφάσισαν οι πολίτες οι 
οποίοι με εξέλεξαν και πάλι πρώτο, αλλά 
γιατί το αποφάσισε ο κ. Ανδρουλάκης, 
κρατώντας την έδρα της Α’ Θεσσαλονί-
κης.»
«Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ ασκεί αποκλει-
στικό του δικαίωμα, δικαίωμα που ανήκει 
σε όλους τους αρχηγούς των κομμάτων. 
Ωστόσο, και η άσκηση αρχηγικού δικαιώ-
ματος πρέπει να υπηρετεί κανόνες, αξίες 
και αρχές.»
«Αν η απόφαση του κ. Ανδρουλάκη στηρι-
ζόταν στην επιθυμία του να ανανεώσει την 
κοινοβουλευτική ομάδα, είχε μιαν έντιμη 
επιλογή απέναντι σε εκλεγμένο βουλευτή 
του κόμματός του, με μακρά κοινοβουλευ-
τική διαδρομή: να με καλέσει πριν από τις 
εκλογές του Μαΐου και να μου ζητήσει να 
μην συμμετάσχω στα ψηφοδέλτια, εφό-
σον η πρόθεσή του ήταν η ανανέωση.»
«Δεν έπραξε αυτό. Επέλεξε τον αποκλει-
σμό μου, αφού, προηγουμένως, οι πολίτες 
αποφάνθηκαν ότι θέλουν να συνεχίσω να 
τους εκπροσωπώ, μόνος πια απομένων 
εκλεγμένος βουλευτής από το μεγάλο και 
ιστορικό ΠΑΣΟΚ.»
«Την ανανέωση είτε επιλέγεις να την επι-
βάλεις ως αρχηγός έγκαιρα με απόφασή 
σου είτε, αλλιώς, σέβεσαι και τιμάς την 
επιλογή των ψηφοφόρων, χωρίς διαβου-
λεύσεις άγνωστων παρασκηνίων.»
«Για τους παραπάνω λόγους, υποθέτω 
ότι το κριτήριο του κ. Ανδρουλάκη ήταν 
άλλο και όχι η ανανέωση. Προφανώς, θε-
ώρησε ότι είμαι πολύ λιγότερο επαρκής 
και κατάλληλος μορφωτικά, πολιτικά και 
κατά την εμπειρία, συγκριτικά με άλλους 
εκλεκτούς του. Άποψη την οποία φαίνε-
ται ότι είχε και όταν ζητούσε εναγωνίως 
να αναλάβω την ευθύνη για τη διαχείριση 
κρίσιμων θεμάτων στη Βουλή, χωρίς τότε 
να σκέφτεται ότι πρέπει να δώσει την ευ-
καιρία σε νέους ανθρώπους.»
«Οι διαβεβαιώσεις του ιδίου και των συ-
νεργατών του προς πολίτες, δημοσιογρά-
φους και νυν βουλευτές ότι “η έδρα θα 
επιστραφεί στον Καστανίδη” στις εκλογές 
της 25ης Ιουνίου, προσβάλει όλους τους 
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Καταδικάστηκαν για κακοποίηση ανήλικου ΑμΕΑ στο Βόλο
ριοχή, τον έγδυσαν, τον χτύπησαν και 
βιντεοσκόπησαν την όλη πράξη για να 
το εξευτελίσουν . Οι δύο ενήλικες σή-
μερα κατηγορούμενοι καταδικάστηκαν 
σε φυλάκιση τριών ετών, ενώ στους άλ-
λους δύο επιβλήθηκαν αναμορφωτικά 
μέτρα. Ο ένας θα πρέπει να ενταχθεί σε 
θεραπευτικό πρόγραμμα του ΟΚΑΝΑ 
και να ολοκληρώσει τη φοίτησή του στο 
Γυμνάσιο.

Μ
ία αποτροπιαστική υπόθεση 
κακοποίησης ανήλικου με 
αναπηρία από παρέα συνομη-
λίκων του το 2019 ήρθε στην 

επικαιρότητα τα τελευταία 24ωρα λόγω 
της εκδίκασής της προχθές στο Τριμε-
λές Ανηλίκων Κακουργημάτων του Βό-
λου.  Σύμφωνα με την τοπική ιστοσε-
λίδα gegonota.news, τέσσερις έφηβοι 
πήγαν το θύμα σε απομακρυσμένη πε-

Γαβριήλ Σακελλαρίδης: 
Δεν ενδιαφέρομαι για την 
ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ

Ο 
Γαβριήλ Σακελλαρίδης ξεκαθά-
ρισε ότι δεν ενδιαφέρεται να εί-
ναι υποψήφιος στις εσωκομματι-
κές εκλογές του ΣΥΡΙΖΑ μετά την 

παραίτηση του Αλεξη Τσίπρα.
Συγκεκριμένα, μιλώντας στο κεντρικό 
δελτίο ειδήσεων του Realfm, ο Γαβριήλ 
Σακελλαρίδης είπε ότι δεν ενδιαφέρεται 
να είναι υποψήφιος για την ηγεσία του 
ΣΥΡΙΖΑ και ότι δεν θα θέσει υποψηφιό-
τητα.
Σε ερώτηση για το εάν θα ασχοληθεί 
ενεργά με τη διαδικασία εκλογής νέου 
αρχηγού ο κ. Σακελλαρίδης δεν το απέ-
κλεισε απαντώντας: «Θα εξαρτηθεί από τις 
εξελίξεις. Δεν το αποκλείω».
Για την κούρσα της διαδοχής στο κόμμα 
είχε ακουστεί το όνομα του πρώην στε-
λέχους του κόμματος αλλά πλέον μετά τις 
δηλώσεις του ξεκαθαρίζει το τοπίο.
Ως πιθανοί διεκδικητές κρίνονται οι: Έφη 
Αχτσιόγλου, Αλέξης Χαρίτσης, Διονύσης 
Τεμπονέρας, Ευκλείδης Τσακαλώτος και 
Παύλος Πολάκης.


